YHUBEP3UTET ¥ UCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHNYKU ®AKVYJITET

Hywmepudyka maTemaTnka 8.09.2015.

1. Merosom mrepanuje n3padyHarn KopujeH jeguaunne = —Inx — 2 = 0 ca rpemxom € = 1074,

2. 3a pazauuuTe BPUjeTHOCTH U3JIA3HOT YIJIA U KOHCTAHTHY MOYETHY OP3UHY U3PAUYHATH CY JOMETH
X 6ajmMCTUYIKOT TIPOJEKTHIIA Y BAKYYMY

a®) [ 5°  10° 25° 45°
X(m) | 1593 3138 7028 9174

OipeuTin MHTEPTIOIAITMORN TIOJWHOM KOju hie 38 MPOu3BOBHY AykuHy X TaBATH BPUjETHOCTH
M3JIa3HOT yIJIa Q.

3. Meromom Kpuosa u JleBepjea oapeutn KaApaKTEPUCTUIHE OJHHOM MATPHUIIE
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a 33THUM Ha OCHOBY KapPaKTEePUCTUUYHOI IOJMHOMA, OJIPE/IUTH HeHY WHBEP3HY MATPHUILY.

4. Opxpemaury peasne 6pojeBe Ay U As U aprymMenTe 1 W To TAKO JIa KBaJIpaTypHa (POPMYJIa

1
/_ ol (o) = Aaflr) + Aaf(a2) + R(S)

Oyse TavyHa 3a MOJIMHOME IITO Belier crerneHa.
1

ITpumjernom nobujene popmyse u3padyHaTu / |z|e”*dx w onpeauTH rpemkKy.
-1

5. U3z ckyna {1, 2, 3, 4, 5} Ha ciyuajan Hauun ce 6upa jeman 6poj, a 3aTum 6e3 Bpahama u3BydeHor
6poja jomr jeman. Vzpauaynaru Bepoarnohe morahaja:
(a) apyru 6poj je Behm ox mpsor,
(6) apyrm 6poj je 3a 2 Behim ox upsor.

6. Meromom Pynre-Kyrta werspror pema pujermutu Ha uarepsaiy [1;1.3] Komujes npobiem

, 2T+
2(y—xz)’

yaumajyhu kopax h = 0.1. (Pauynatu Ha gerupu menmmare.)

Y y(1) =2,

TPBU KOJIOKBUJYM: sazamu 1, 2, 3
JIPYT'Y KOJIOKBUJYM: sanamu 4, 5, 6
MMCMEHU UCTINT: sagmamu 1, 2, 4, 5, 6.



